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Бр. ______________  
_5.8. 2013_    
Скопје  
 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на веб-страницата на УКиМ  
Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 35/2008, 
103/2008, 26/2009, 83/2009, 115/2010, 17/2011, 51/2011 и 123/2012), на вебстраницата на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 година, ќе се 
објавуваат рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања, рецензиите за 
подобност на темата и оспособеноста на кандидатот за вршење научна работа, прегледите на 
одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и специјалистички теми, рецензиите 
на учебници и учебни помагала, како и рефератите за доделување на звањето почесен професор и 
титулата почесен доктор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”. По објавување на материјалите 
на веб-страницата, факултетите и институтите за своите потреби, истите треба да ги отпечатат во 
материјална форма за да можат да ги достават на членовите на наставно-научниот, односно 
научниот совет. Поради тоа, потребно е сите материјали што се предвидени за објавување во 
Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги доставувате во електронска форма.  
Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно е материјалите за објавување да се 
доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои исклучиво ќе се користи системскиот фонт 
Georgia. Овој фонт содржи богато множество на кирилични (македонски, српски, руски), 
латинични (со различни видови на надредени знаци), грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт 
со корегирани знаци во италик формата за македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се добие во 
компјутерскиот центар на УКиМ на барање на факултетот. Исто така, таму може да се добие 
софтверско решение со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач кога работи 
под Windows XP оперативниот систем при притискање на копчето ‘`’ во македонска поддршка да се 
добие знакот ‘ѐ’, а при притискање на копчето ‘~’ во македонска поддршка да се добие знакот ‘ѝ’.  
Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на вебстраницата, 
ве молиме, рефератите откако ќе бидат лекторирани, да ja доставите оригиналната верзија 
(лекторирана со потписите), а електронската верзија да ја доставите на  e-mail адресата: 
bilten@ukim.edu.mk.  
Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно упатството 
нема да бидат објавени во тој број, туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот број од 
Билтенот, односно откако ќе ја добиеме  бараната верзија.  
Ви благодариме за соработката.  
Со почит,  
                                  УКИМ-Ректорат  
  
Изготвил:Т.Б.  
Одобрил:К.М.  
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Р Е Ф Е Р А Т  
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ 

ЗВАЊА ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПАТОЛОШКА МОРФОЛОГИЈА 
НА  ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот објавен од страна на Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје, Факултет за ветеринарна медицина – Скопје, во весниците 
„Нова Македонија“ и „Коха“ на 29.11.2018 година за избор на еден наставник во сите 
наставно-научни звања во научната област патолошка морфологија и врз основа на 
Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 0202-2140/2, донесена на 26.12.2018 
година, формирана е Рецензентска комисија во состав: д-р Дарко Маринковиќ, 
вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина во Белград, Р Србија, 
д-р Владимир Кукољ,  вонреден професор на Факултетот за ветеринарна медицина 
во Белград, Р Србија и д-р Игор Улчар, редовен професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледување на доставената 
документација го поднесуваме следниов 
 
 

И З В Е Ш Т А Ј 
 
 На објавениот конкурс за избор на еден наставник во сите наставно-научни 
звања во научната област патолошка морфологија, во предвидениот рок се пријави 
само кандидатот д-р Трпе Ристоски, доцент на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. 
 

БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
 

Д-р Трпе Ристоски е роден на 2.4.1971 година во Скопје. Средно образование 
завршил во Средното ветеринарно училиште „Браќа Миладиновци“ во Скопје, со 
континуиран одличен успех. Дипломирал на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, 
Факултет за ветеринарна медицина во Скопје, на 27.10.1995 година, со просечен 
успех на студирање 8,40. Магистерските студии ги завршил на Универзитетот во 
Белград, Факултет за ветеринарна медицина во Белград, на 27.7.1999 година, со 
одбрана на магистерскиот труд под наслов Хистохемијска и имунохистохемијска 
испитивања слузнице желуца свиња са лезијама на езофагеалном делу. Испитите 
предвидени според планот и програмата на магистерските студии ги положил со 
просечен успех 9,33.  

Докторирал, исто така, на Универзитетот во Белград, Факултет за 
ветеринарна медицина, со одбрана на докторската дисертација под наслов 
Фенотипске особености лимфоцитно-моноцитног инфилтрата мукозе колона 
свиња инфицираних вирусом класичне свињске куге на 19.1.2006 година.  

На Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје е вработен како помлад 
асистент на Катедрата за патолошка морфологија од  3.12.1996 година, а за асистент 
е избран на 23.5.2000 година. 
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 На 20.7.2006 година е избран во знањето доцент на Катедрата за патолошка 
морфологија. Последниот реферат за избор во знањето доцент е објавен во 
Билтенот на УКИМ бр. 899 од 15.6.2006 година. 
 Во периодот од 1.11.2007 до 18.6.2018 година, д-р Трпе Ристоски бил директор 
на Институтот за акредитација на Република Македонија. Во истиот период, 
кандидатот имал склучено договор со Факултетот за ветеринарна медицина во 
Скопје и редовно ја вршел наставно-образовната, истажувачката и апликативната 
дејност на Факултетот.  
 Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, 
педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, како и 
вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор за доцент до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 
документација која е од важност за изборот. 

 
НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА 
НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА 
ПРИЈАВАТА 

 
Наставно-образовна дејност 

 
 Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за 
ветеринарна медицина во Скопје, кандидатот д-р Трпе Ристоски изведува настава 
по задолжителниот предмет од прв циклус студии - Патолошка морфологија 
(Општа патологија и Специјална патологија) и по предметот Онкологија, како 
изборен предмет. Од учебната 2007/2008 година, д-р Трпе Ристоски изведува 
теоретска и практична настава по предметот Судско ветеринарство и ветеринарна 
етика, како доделен предмет. Исто така, почнувајќи од учебната 2018/2019 година 
во наставната програма на Факултетот за ветеринарна медицина, кандидатот има 
воведено и нов изборен предмет - Дерматопатологија. 
 Покрај изведувањето на наставата, д-р Трпе Ристоски активно учествувал и 
во лабораториските активности  на споменатите предмети. 

По изборот за доцент, д-р Трпе Ристоски бил член во комисија за оцена или 
одбрана на седум докторски труда и еден магистерски труд. 
 Особено се истакнува неговата соработка со домашни и меѓународна 
институции од областа на ветеринарната медицина, како и учеството на бројни 
работилници преку кои го усовршувал своето знаење. 
 Другите активности на кандидатот кои припаѓаат на наставно-образовната 
дејност, релевантни за изборот, се наведени во Образецот кон Извештајот (Анекс 
бр. 2 од Правилникот за избор), со датуми и други релевантни податоци. 
 

Научноистражувачка дејност 
 
 Од вработувањето па до денес, д-р Трпе Ристоски има објавено вкупно 73 
научни труда, 6 брошури и учествувал во изработка на 2 книги. Исто така, како 
раководител или член бил вклучен во 12 национални или меѓународни проекти. 
 Во извештајниот период, д-р Трпе Ристоски има публикувано 50 научни 
труда. Од нив, 14 труда со оригинални научни резултати објавени се во списание без 
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импакт-фактор, 5 труда со оригинални научни резултати објавени се во списание со 
импакт-фактор и има презентирано 31 труд на меѓународни академски собири. 
Кандидатот има одржано 1 предавање по покана на странски универзитет, 4 
секциски предавања на научно-стручни собири и бил рецензент на 14 научно-
стручни труда. 

По изборот за доцент, д-р Трпе Ристоски бил раководител на еден 
меѓународен проект, а во 5 меѓународни и 1 национален проект бил член.  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
 
Во извештајниот период, д-р Трпе Ристоски особено се истакнува со неговата 

стручно-апликативна активност, како на национално, а особено на меѓународно 
поле. Имено, кандидатот е член во повеќе европски организации кои ја 
поддржуваат научноистражувачката дејност, како што се: FP7 и HORIZON 2020, и 
има остварено 8 студиски престои во странство.  

Исто така, бил претседател или член на повеќе значајни меѓународни собири 
кои се одржале во земјата или во странство, член е во уредувачки одбор на 4 
меѓународни списанија и бил член во повеке комисии од нацинален интерес. 

Д-р Трпе Ристоски секојдневно учествува во алпикативната 
(лабораториската) дејност на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, преку 
обдукција на животните, патохистолошка и цитолошка дијагностика, а 
придонесува и во развивањето и воведувањето на нови хистохемиски и 
имунохистохемиски методи за дијагностика. 

Кандидатот, како лиценциран вештак за областа ветеринарство, има 
изработено 55 вешти наоди и мислења, а особено е забележителна неговата 
експертска активност во рамките на инфраструктурата за квалитет, односно 
акредитација на лабораториите по меѓународниот стандард ИСО 17025. 
 

Оценка од самоевалуација 
 
Врз основа на добиените резултати од анонимно спроведената анкета на 

студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, кандидатот д-р Трпе 
Ристоски добил позитивна оценка од самоевалуацијата (просек 9,65) за наставата 
по предметите кои ги реализира. 
 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и 
дејноста од поширок интерес на д-р Трпе Ристоски. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот 
од последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Трпе Ристоски поседува 
научни и стручни квалитети. Според Законот за високото образование и 
Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, 
наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот 
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„Св. Кирил и Методиј” во Скопје, кандидатот ги исполнува критериумите за избор 
во звањето вонреден професор во научната област патолошка морфологија. 

Според гореизнесеното, Комисијата му предлага на Наставно-научниот совет 
на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Трпе Ристоски да биде 
избран во звањето вонреден професор во научната област патолошка морфологија. 
 
 

Рецензентска комисија 
 

1. Д-р Дарко Маринковиќ, вонреден професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Белград, Р Србија с.р. 
 
 

2. Д-р Владимир Кукољ, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Белград, Р Србија с.р. 

 
 

3. Д-р Игор Улчар, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО 

И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 

Кандидат: Трпе Љубомир Ристоски             

           (име, татково име и презиме) 

 

Институција: Факултет за ветеринарна медицина - Скопје  

                               (назив на факултетот/институтот) 

 

Научна област: патолошка морфологија        

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

 

Ред. број 

Назив на активноста: 

 

ОДРЖУВАЊЕ НА НАСТАВА ОД ПРВ ЦИКЛУС 

Поени 

1.  Патолошка морфологија (2+2), единаесет семестри: 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 2007/08 

 

13,2 

2.  Патолошка морфологија (3+4), осум семестри: 

2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 2011/12, 

2010/11, 2009/10 

 

14,4 

3.  Специјална патолошка морфологија (4+3), два 

семестри: 

2008/09, 2007/08 

4,8 

4.  Судско ветеринарство и ветеринарна етика (2+1), 

девет семестри:  

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10 

 

10,8 

5.  Судско ветеринарство и ветеринарна етика (4+1), два 

семестри: 2008/09, 2007/08 

4,8 
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6.  Онкологија (1+1), единаесет семестри: 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 2007/08 

 

6,6 

 НАСТАВА ВО РАБОТИЛНИЦИ (учесник) Поени 

7.  HORIZON 2020, Training course: “The EIC instruments 

for innovation, Technicalities and success cases for a 

better assistance in the Bioeconomy sector”, Brussels, 

22.11.2018 

1 

8.  “Neurologic Examination – Let’s Localize the Problem” 

Ohrid, R. Macedonia, 25.09.2018 

1 

9.  “Basic Course of Dentistry – Periodontal Disease and 

Dental Prophylaxis”  

Ohrid, R. Macedonia, 24.09.2018 

1 

10.  “Poultry Workshop” Faculty of Veterinary Medicine 

Univerity of Belgrade, Serbia, 23.05.2018 

1 

11.  European Commission, Directorate-General for 

Agriculture and Rural Development, 11th Proggramme 

Committee “SCAR Workshop”, Brussels, 31.01.2018 

1 

12.  European Commission, DG RTD, Workshop: 
"Exploring possibilities for the deployment of 

Bioeconomy in Central and Eastern European Countries 

(CEE) – lessons learned from existing initiatives” 

Bratislava, Slovakia, 28.03.2017 

1 

13.  BioHorizon, Training course: 
“Innovation aspects in Horizon 2020” 
Bratislava, Slovakia, 18-19.10.2016 

1 

14.  BioHorizon, Training course: 
“Bioeconomy Stakeholder Workshop” 
Brussels, Belgium, 26.01.2016 

1 

15.  TAIEX Workshop on "Certification Bodies for 
management Systems (ISO/IEC 17021-1 : 2015)", 
Skopje, Macedonia, 23-24.10.2015 

1 

16.  BioHorizon, Treining course: “Proposal Preparation for 

Bioeconomy-related calls in Horizon 2020 (including 

JTI BBI)”, Rome, Italy, 07-08.10.2015 

1 

17.  Project IPA-2008, Training on: Training seminar on ISO 

15189:2007 Medical laboratories pericular requirements 

1 
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for quality and competence. Skopje, R. Macedonia, 3-

4.04.2012 

18.  “Vets against poisons” workshop on “Toxicological an 

pathological analysis of presumably poisoned animals”, 

Faculty of Veterinary Medicine  

Skopje, Macedonia, 24-25.02.2012 

1 

19.  FP7 Training courses: "Financial management of FP7 

projects-rules and best practices", Prague, Czech 

Republic, 7-8.12.2011 

1 

20.  Project IPA-2008, Training on: "General requirements 

for accreditation bodies accrediting conformity 

assessment bodies, including IAF/ILAC-A5:03/2011 and 

relevant EA documents: EA-2/15, EA-3/01, EA-3/04, 

EA-3/09", Skopje, Macedonia, 14-16.09.2011 

1 

21.  FP7 Training courses: "Dissemination, exploitation and 

IPR issues", Paris, France, 19.05.2011 

1 

22.  TAIEX Workshop on "Performance criteria and 

validation procedures of analytical methods used in 

controls of foodstuffs", Skopje, Macedonia, 11.05.2011 

1 

23.  Project IPA-2008, Training on: Conduct of internal 

audits and management reviews according to ISO/IEC 

17011 and ISO/IEC 19011, Skopje, R. Macedonia, 28-

30.03.2011 

1 

24.  Project IPA-2008, Training on: "Interpretation of EU 

Directives related to notification procedures and 

interpretation of EA-2/17", Skopje, R. Macedonia, 

18.04.2011 

1 

25.  TAIEX Workshop ”Roule of accreditation in 

implementation of Regulation (EC) 765/2008 and 

communication with national regulators”, Skopje, 

Macedonia, 21.06.2010 

1 

26.  IPA 2008, Quality Infrastructure in the Western Balcans 

and Turkey, “Support to the Western Balcans “internal 

market” and aligning it with that of the EU/EFTA” 

Brussels, 17-18.06.2010 

1 

27.  FP7 Workshop: Training “Train the trainer” 

Wien, Austria, 16-18.09.2009 

1 
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28.  Training in Metrology in Chemistry (TrainMiC): 

“Principles and applications of Methrology in 

Chemistry”, Skopje, Macedonia, October, 2008 

1 

29.  
IARM & GTZ “Training for implementation of critériums 

and standards for accreditation (EN ISO/EIC 17025,  EN 

45011, ISO/EIC 17021, ISO/IEC 17020, ISO/IEC 

17025)”, Skopje, Macedonia, 13-16.05.2008 

1 

30.  
Workshop No3 

 "Porcine CircoVirus Diseases: Towards improved food 

quality and safety within new     member states and 

associated candidate countries” 

 Budapest, Hungary, 11-13.05.2008 

1 

31.  Royal Society for the Prevention of Cruelty to Animals, 

Faculty of veterinary medicine - Skopje, R.Macedonia 

"The 3Rs Concept - the legal framework on the 

protection of laboratory animals", Ohrid. R. Macedonia, 

27-29.03.2008 

1 

32.  
TAIEX Workshop on "Training on Metrology in 

Chemistry (TrainMiC) Principles and applications of 

Methrology in Chemistry ", Skopje, Macedonia, October, 

2008 

1 

33.  
Workshop No2, "Porcine CircoVirus Diseases: Towards 

improved food quality and safety within new member 

states and associated candidate countries” 

 Solaris, Croatia, 1516.05.2007 

1 

34.  4th Annual Workshop of COST Action 855 

"Animal Chlamydioses and Zoonotic Implications" 

Moredun Research Institute, Edinburgh, UK, 03-

5.09.2006 

1 

 ОДРЖУВАЊЕ НА ВЕЖБИ Поени 

35.  Судско ветеринарство и ветеринарна етика (2+1), 

единаесет семестри: 2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 

2013/14, 2012/13, 2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 

2007/08 

 

6,6 

36.  Онкологија (1+1), единаесет семестри: 2018, 2017/18, 

2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 2011/12, 2010/11, 

2009/10, 2008/09, 2007/08 

 

6,6 
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ПОДГОТОВКА НА НОВ ПРЕДМЕТ  

(предавања - вежби) 
Поени 

37.  Дерматопатологија (предавања + вежби) 

 

1,5 

 КОНСУЛТАЦИИ СО СТУДЕНТИ Поени 

38.  Патолошка морфологија (деветнаесет семестри) 

 

0,554 

39.  Судско ветеринарство и ветеринарна етика (седум 

семестри) 

 

 

0,182 

40.  Онкологија (три семестри) 

 

0,014 

 
Член на комисија за оцена или одбрана на  

докторски труд 
Поени 

41.  
Одбрана на докторски труд: Проценка на 

криостатскиот потенцијал и биокомпатибилноста на 

материјали кои се користат во реставративната 

стоматологија, изработена од д-р Василка Ренџова, 

декември 2010 година 

0,7 

42.  
Одбрана на докторски труд: Оксидативен стрес 

индуциран in vivo по третман со атерогена диета и 

канцерогена супстанца - 7,12 диметилбенз()антрацен 

(7,12 DMBA), можен импакт врз атеросклерозата, 

изработена од Јасмина Димитрова-Шумковска, 

април 2010 година. 

 

0,7 

43.  
Member of the Defence committee for PhD thesis 

entitled: “Changes in Lymphoid organs and presence of 

PrPd in murine models of Transmissible Spongiform 

Encephalopathies”, done by María del Mar Fernández de 

Marco, Department of Pathology, University of Córdoba, 

Spain, June, 2008 

0,7 
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44.  
Одбрана на докторски труд: “Анализа и проценка 

на влијанието на коронарната и апикалната 

микропропустливост врз неуспехот на ендодонтската 

терапија“, изработена од д-р Ивона Ковачевска, 

Катедра за болести на забите и ендодонтот, 

Стоматолошки факултет, Скопје, Ноември, 2007 

година 

0,7 

45.  Member of the Evaluation committee for PhD 

thesis entitled: “Pathogenesis of the respiratory form of 

Porcine Reproductive and Respiratory Syndrome 

modulatory role of cytokines in the immune response”, 

done by Jaime Gomez - Laguna, Department of 

Pathology, University of Córdoba, Spain, September, 

2008 

0,7 

46.  
Комисика за оценка на докторска дисертација и 

оспособеност на кандидатот м-р Слободен Чокревски: 

Организационо – правни и институционални 

активности и проблеми на ветеринарната служба во 

Република Македонија во претпристапниот период за 

членство во Европската унија, декември 2009 година 

0,7 

47.  
Member of the Evaluation committee for PhD 

thesis entitled: “Papel de las células inmunocompetentes 

de bazo y timo en lapatogenia de la diarrea vírica bovina” 

done by Ana Isabel Raya Bermúdez, Department of 

Pathology, University of Córdoba, Spain, September, 

2008 

0,7 

 
Член на комисија за оцена или одбрана на 

магистерски труд 
Поени 

48.  
Одбарана на магистерски труд: “Анимален модел 

на индуциран оксидативен стрес предизвикан од 

канцерогенот 7,12  Dimetilbenz antracen (DMBA): 

ефект на различна доза и време на експозиција“, 

изработена од Весна Смиљевска, Декември, 2009 

година 

0,3 

 Пакет материјали за одреден предмет Поени 

49.  Патолошка морфологија 1 

50.  Судско ветеринарство и ветеринарна етика 1 

51.  Онкологија 1 

52. Дерматопатологија 1 
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 Вкупно 107,25 

 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

   

 

Ред. 

број 

НАЗИВ НА АКТИВНОСТА: 

Раководител на меѓународен научен проект 
Поени 

1 Macedonian-Slovenian Joint Research project: "Diagnostics of 

animal transmissible spongiform encephalopathies (TSE) with 

immunohistochemical methods", Project Manager (2007-2008) 

9 

 Учесник во национален научен проект  

2 “Микроинкапсулирани синбиотици – од формулација до 

терапевска примена“ Национален проект,  Министерство за 

обазование и наука, Скопје, република Македонија, (2010-

2012) 

3 

 Учесник во меѓународен научен проект  

3 “Mir-17-3p Contributes to Exercise-Induced Physiological 

Hypertrophy”, Bilateral project between Ministry for education 

and science of R. Macedonia and Ministry for education and 

science of PR China (2015-2017) 

 

5 

4 "Understanding and combating porcine reproductive and 

respiratory syndrome in Europe" COST Action FA0902 (2009-

2013) 

5 

5 "Immunohistochemical analysis of the mammary tumors in dogs", 

Macedonian-Croatian Joint Research project, Deputy Project 

Manager (2007-2008) 

5 

6 “BioHorizon: a network of BIO NCP’s” - project funded by 
the European Commission under the Horizon 2020 
programme (“Food security, sustainable agriculture and 
forestry, marine and maritime and inland water research and 
the bioeconomy” - Societal Challenge 2), 2016 – 2020 
(http://www.ncp-biohorizon.net/). 

5 

7 “A Network of National Contact Points providing cutting-
edge NCP services of the Knowledge-Based-Bio-Economy 

5 
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research community” (BIO-NET), 7th Framework Program, 
2008-2010. 

 Трудови со оригинални научни резултати 

без импакт-фактор 

Поени 

8 Kristina Mladenovska, Renata S. Raicki, E. I. Janevik, T. 

Ristoski, Maja J. Pavlova, M. G. Dodov and K. Goracinova 

(2007): Colon-specificdelivery of 5-aminosalicylic 

acidfromchitosan-Ca-alginate micro particles. International 

Journal of Pharmaceutics, Vol. 342/1-2. pp 124-136. 

5 

9 JasminaDimitrova-Shumkovska, L. Veenman, Dosic-Markovska 

B.,T. Ristoski(2009): Impact of colesterol diet on mitochondrial 

18 kda translocator protein (TSPO) in the aorta of apo E knockout 

mice. Balkan Journal of clinical labolatory, Vol. XVII, September, 

1. 

5 

10 T. Ristoski, Iskra Cvetkovik, Joaqim Segales (2009): Circovirus 

diseases in swine. Macedonian Veterinary Review, Vol. 32, No.1, 

5-11. 

5 

11 Rendjova V, Gjorgoski I, Ristoski T, Apostolska S (2011): In vivo 

study of pulp reaction to glassionomer cements and dentin 

adhesives. Official Journal of the Macedonian Academy of 

Sciences and Arts, Section of biological and medical sciences, 

XXXIII/1,p.265-277, Skopje , Macedonia 

5 

12 I. Gjurovski, T. Ristoski(2014): “The advatages of the 

immunochistochemical method in the diagnosis of the circovirus 

diseases in pigs”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 37. 

5 

13 I. Ulcar, I. Celeska, P. Trojacanec, K. Ilievska, I. Gjurovski, T. 

Ristoski (2014): “Fibrosarcoma of themandible in Sharplanina 

mountaind og – Case report”. Macedonian Veterinary Review, 

Volumen 37. 

5 

14 I. Gjurovski, T. Ristoski (2015): “Distribution of the PCV2 antigen 

in different tissues and the histopathological changes in the same 

tissues from pig with PMWS”. Macedonian Veterinary Review, 

Volumen 38. 

5 

15 G. Nikolovski, T. Novakov, I. Celeska, I. Gjurovski, T. Ristoski, K. 

Ilievska (2015): “Chronic ehrlichiosis in Miniature Pinscher – 

clinical case”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 38. 

5 

16 I.Gjurovski,B. Angelovski, T. Dovenski, D. Mitrov, T. 

Ristoski(2015): “Diagnostic caracteristics of circovirus infection 

in pigs”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 38 (1): 73-78. 

5 

17 E. Atanaskova Petrov, I. Gjurovski, T. Ristoski, G. Nikolovski, P. 

Trenkoska, P. Trojacanec, K. Ilievska, T. Dovenski, G. 

5 
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Petrushevska (2016): “Immunohistochemical Detection of 

Estrogen Receptors in Canine Mammary Tumors”. Macedonian 

Veterinary Review, Volumen 39 (1): 117-121. 

18 T. Petreska-Ivanovska, Z. Zhivikj, L. Bogdanovska, M. Jurhar-

Pavlova, I. Gjurovski, T. Ristoski, K. Mladenovska,  L. 

Petrushevska-Tozi (2016): Probiotic/synbiotic enriched ayran as 

functional food product – quality and therapeutic benefits. 

Macedonian pharmaceutical bulletin, 62 (suppl) 253-254. 

5 

19 Piret Hussar, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, Katerina 

Blagoevska, TrpeRistoski, Florina Popovska-Percinic (2018): „T-

2 mycotoxin induced apoptosis in broiler’s liver tissue”. - Papers 

on Anthropology XXVII/1, 2018, pp. 9–16. 

5 

20 I.Gjurovski, M. Dovenska, A. Janevski, T. Ristoski (2018): 

“Poisoning of dog in the Republic of Macedonia – 

patomorphological changes and the impact on the animal 

welfare”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 41 (2): 203-

207. 

5 

21 T. Ristoski, V. Vasilevska, K. Mladenovska, A. Grozdanov (2013): 

Estimate of toxically influence of silicon carbide nanoparticles 

according histopathologycal changes. Macedonian Veterinary 

Review, Vol. 36, No.1, 25-31 

5 

 Трудови со оригинални научни резултати 

со импакт-фактор 

Поени 

22 Dimitrova-Shumkovska J, Veenman L, Ristoski T, Leschiner S, 

Gavish M. (2010): Chronic high fat, high cholesterol 

supplementation decreases 18 kDa Translocator Protein binding 

capacity in association with increase doxidative stress in rat liver 

and aorta. Food and Chemical Toxicology, Mar;48 (3):910-921. 

10,602 

23 Dimitrova-Shumkovska J, Veenman L, Ristoski T, Leschiner S, 

Gavish M. (2010): Dimethylbenz [α] antracene induced 

hepatotoxicity and reduces the binding capacity of the of 

themitochondrial 18 kDatranslocatorprotein in rataorts. Drug and 

Chemical Toxicology, Oct;33(4):337-347v. 

8,957 

24 Dimitrova-Shumkovska J, Veenman L, Ristoski T, Leschiner S, 

Gavish M. (2010): Decreases in binding capacity of the of the 

mitochondrial 18 kDa translocator protein accompany oxidative 

stress and pathological signs in rat liver after DMBA exposure. 

Toxicologic Pathology, Oct;38(6); 957-968. 

10,168 

25 T. Ristoski, V. Vasilevska, K. Mladenovska, A. Grozdanov (2013): 

Pathological effects of application of silicium carbide engineered 

9,1 

http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Dimitrova-Shumkovska%20J%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Veenman%20L%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Ristoski%20T%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Leschiner%20S%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Gavish%20M%22%5BAuthor%5D
javascript:AL_get(this,%20'jour',%20'Food%20Chem%20Toxicol.');
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Dimitrova-Shumkovska%20J%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Veenman%20L%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Ristoski%20T%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Leschiner%20S%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Gavish%20M%22%5BAuthor%5D
javascript:AL_get(this,%20'jour',%20'Food%20Chem%20Toxicol.');
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nanoparticles. Journal of Comparative Pathology 150:1, 2014. 31th 

ESVP Meeting, 4-7. September, London, United Kingdom. 

26 T. Petreska-Ivanovska, K. Mladenovska, Z. Zhivikj, M. Jurhar-

Pavlova, I. Gjurovski, T. Ristoski, L. Petrushevska-Tozi (2017): 

Synbiotic loaded chitosan-Ca-alginate microparticles reduces 

inflammation in the TNBS model of rat colitis. International 

Journal of Pharmaceutics,Volume 527, Issues 1–2, Pages 126-134. 

11,862 

 Meѓународни академски собири Поени 

27 V. Ilieski, L. Pendovski, T. Ristoski (2006): O-11 Microscopic 

morphological investigation of deplastinated pig kidney section. 

13th International Conference on Plastination, 2-7th July, Vienna, 

Austria. 

5 

28 T. Ristoski, Milijana Knezevic, L. Carrasco, F.J. Salguero, A. 

Nunez, J. Tosevski (2006): Immunohistochemical detection and 

distribution of the viral gp55 antigen in pigs naturally infected 

with classical swine fever virus. 24th ESVP Meeting, 29.August-

2September,Edinburgh, Scotland. 

5 

29 V.Ilieski, T. Ristoski, L.Pendovski,A. Dodovski, D. 

Mitevski(2006): Detection of Chlamydophila psittaci in free-

living birdsusing ELISA and Immunohistochemical methods. 4th 

Annual Workshop of COST Action 855, 3-5 September, Edinburgh, 

Scotland. 

5 

30 L. Popovska, E. Mirceva, K. Mladenovska, T. Ristoski, E. Radeva, 

B. Indjov (2006):The effect of depo-medrolon experimentally 

exposed pulps in rats. IV International congress of Macedonian 

Stomatology Society, 22-25 Maj, Ohrid. 

5 

31 I.Kovacevska, Z. Georgiev, C. Dimova, T. Ristoski (2006): 

Directpulp-capping with calciumhydroxide and dental adhesives 

histological examination. .IV International congress of 

Macedonian Stomatology Society, 22-25 Maj, Ohrid. 

5 

32 Kristina Mladenovska, Renata S. Raicki, E. I. Janevik, T. 

Ristoski, Maja J. Pavlova, M. D. Glavas,S. Banev, K. Goracinova 

(2006):Biodistribution of [131I]-5-Aminosalicylic acidloaded 

chitosan-Ca-alginatemicro particles after peroral application to 

Wistar rats with TNBS colitis. XIV International Workshop on 

Bioencapsulation & COST 865 meeting, Lausanne, Switzerland, 5-

7 Oct, pg. 183 - 186. 

5 

33 T. Ristoski, S. Mrenoski, I.Cvetkovic (2007): First report of 

Circoviral infection in pigs in Republic of Macedonia. 25th ESVP 

Meeting, 29.August-1.September, Munich, Germany. 

5 

http://www.sciencedirect.com/science/journal/03785173
http://www.sciencedirect.com/science/journal/03785173
http://www.sciencedirect.com/science/journal/03785173/527/1
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34 T. Ristoski, S. Mrenoski, I. Cvetkovic (2008): 

Immunohistochemical diagnosis of porcine circovirus from pigs 

with postweaning multisistemic wasting syndrome. 26th ESVP 

Meeting, 17-21. September, Dubrovnik, Croatia. 

5 

35 T. Ristoski, Jasmina Dimitrova-Shumkovska, L. Veenman 

(2009): Dimethyl benz[α]antracene induced hepatotoxicity and 

expression of the mitochondrial 18 kDa translocator protein in 

rat liver. 27th ESVP Meeting, 9-11. September, Olsztyn - Krakow, 

Poland. 

5 

36 T. Ristoski, Teodora Tsevska, Anita Talaja (2009): Accreditation 

as a benefit and challenge of microbiological testing. 

Microbiologia Balkanica, 6th Balcan Congress of Microbiology, 28-

31 October, Ohrid, Macedonia 

5 

37 T. Ristoski, J. Dimitrova-Shumkovska, L. Veenman, S. 

Leschiner, M. Gavish (2010): Cholesterol diet effects on 

atherosclerotic plaque composition and binding capacity of the 

mitochondrial 18 kDa translocator protein in aorta of Apo E ko 

mice. 28th ESVP Meeting, 8-11. September, Belgrade, Serbia. 

5 

38 T. Ristoski, T. Tripunoski, J. Dimitrova-Shumkovska, (2012): 

Morphometric characteristics of thyroid gland in ApoE knockout 

mice. 30th ESVP Meeting, 5-08. September, Leon, Spain. 

5 

39 D. Spasova, V. Vasilevska, K. Mladenovska, T. Ristoski, A. 

Grozdanov (2012): SiC/PMMA nanocomposites: properties and 

risk-health assessment. International Conference on Processing, 

characterization and application of nanostructured materials and 

nanotechnology – Nano Belgrade 2012, 26-28. September, 

Belgrade, Serbia. 

5 

40 A. Grozdanov, V. Vasilevska, K. Mladenovska, T. Ristoski, 

(2013): Silicium carbide engineered nanoparticles: risk and 

health effects. International conference “Safety engineering in 

function of improvement of the working conditions”10-12. May, 

Ohrid, Macedonia 

5 

41 F. Popcevska-Percinic, K. Blagoevska, A. Dodovski, A. Blagoevski, 

V. Stojkovski, V. Ilievski, L. Pendovski, T. Ristoski (2013): 

Histopathological changes of the liver in T-2 mycotoxicosis in 

broilers. 4th International Scientific Meeting, 6-8. September, 

Struga, Macedonia. 

5 

42 A.Talaja Borota, S.Kosteska, T.Ristoski (2013): “The advantages 

of implementing quality management systems and effortsen 

closed”. International Conference: Quality and Competence 2013, 

IARM and MAKLAB, 13-15 June 2013, Ohrid, Macedonia. 

5 

http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Dimitrova-Shumkovska%20J%22%5BAuthor%5D
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43 K. Smilkov, M.G. Dodov, J. Hadzieva, M.J. Pavlova, T.P. Ivanoska, 

T. Ristoski, I. Gjurovski, L.P. Tozi, K. Mladenovska (2014): “Anti-

inflammatory properties of L. casei loaded whey protein-alginate 

micro particles in animal model of colitis”. 9thWorld Meeting on 

Pharmaceutics, Biopharmaceutics and Pharmaceutical 

Technology, 31 March-3 April 2014, Lisabon, Porugal. 

5 

44 F. Popcevska-Percinic, K. Blagoevska, A. Dodovski, A. Blagoevski, 

V. Stojkovski, V. Ilievski, L. Pendovski, M. Dovenska, T. Ristoski 

(2014): “Histopathological changes of the kidneys in T-2 

mycotoxicosis in broilers”. International VETistanbul Group 

Congress, 28-30. April, Istanbul, Turkey. 

5 

45 K. Blagoevska, T. Ristoski, A. Dodovski, A. Blagoevski, V. 

Stojkovski, V. Ilievski, L. Pendovski, V. Petkov, M. Dovenska, F. 

Popcevska-Percinic (2014): Probiotic effecton Broilers liver 

morphology in T-2 mycotoxicosis. Anatomia, Histologia, 

Embryologia, Volumen 43, July 2014, (Suppl 1.) pp. 24, 

Proceedings of the XXXth Congress of EAVA, 23-26.07.2014 Cluj-

Napoca, Romania  

5 

46 T. P. Ivanovska,  I. Gjurovski, M. J. Pavlova, L. P. Tozi, T. 
Ristoski, K. Mladenovska (2014): “Pathological changes of 
colon in the TNBS model of colitis in rats treated by 
functional food containing probiotic/synbiotic 
formulation”. 32nd ESVP Meeting, 27-30. August 2014, 
Berlin, Germany.5 

5 

47 F. Popcevska-Percinic, K. Blagoevska, A. Dodovski, L. Pendovski, 

V. Petkov, A. Blagoevski, V. Stojkovski, M. Dovenska, T. Ristoski 

(2015): “Efect of T-2 mycotoxicosis and probiotic administration 

on broilers duodenal morphology”. International VETistanbul 

Group Congress, 7-9. April, St. Petersburg, Russia. 

5 

48 T. Petreska Ivanovska, Z. Zhivikj, M. Jurhar Pavlova, M. Glavas 

Dodov, T. Ristoski, I. Gjurovski, L. Petrushevska-Tozi, K. 

Mladenovska (2015): “Anti-inflammatory properties of symbiotic 

loaded chitosan-Ca-alginate micro particles in animal model of 

colitis”. 1st European Conference of Pharmaceutics: DrugDelivery, 

13-14 April, Reims, France. 

5 

49 S.Kosteska, A.Talaja Borota, T.Ristoski (2015): “Accreditation as 

a proof of quality in laboratory diagnosis”. International 

Conference: Quality and Competence 2015, IARM and MAKLAB, 

17-19September 2015, Ohrid, Macedonia. 

5 

50 N. Nestorovska - Spasovska, T.Ristoski, S.Kosteska, A. Talaja 

Borota (2015): “Project - Quality management systems in 

industrial enterprises of the Republic of Macedonia”. International 

5 
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Conference: Quality and Competence 2015, IARM and MAKLAB, 

17-19September 2015, Ohrid, Macedonia. 

51 Florina Popovska-Percinic, Aleksandar Dodovski, Lazo Pendovski, 

Trpe Ristoski, Verica Milošević, Monika Dovenska,Vladimir 

Ajdžanović and Katerina Blagoevska (2016). The effect of a 

probiotic on broilers’ kidney morphology in T-2 mycotoxicosis. 

XXXI EAVA, 27-30 July 2016, Vienna, Anatomia Histologia 

Embriologia 45 (Suppl.1), p. 60. 

5 

52 T. Ristoski, A. T. Borota, S. Kosteska (2016): “European Quality 

Assurance Shceme for Brest Cancer Services”. 2nd Macedonia 

Congress of Pathology with Intrnational Participation, 1-4 

September 2016, Ohrid, Macedonia. 

5 

53 I. Gjurovski, T. Petreska-Ivanovska, T. Ristoski, L. Petrushevska-

Tozi, K. Mladenovska, S. Kostadinova-Kunovska (2016): 

Histopathological and immunohistochemical examibation on the 

colon of rats with TNBS-induced colitis after administration of 

functional food containing microencapsulated synbiotic. 2nd 

Macedonia Congress of Pathology with Intrnational Participation, 

1- 4 September 2016, Ohrid, Macedonia. 

5 

54 I.Gjurovski, T.Petreska-Ivanovska, L.Petrushevska-Tozi, 

K.Mladenovska, S. K. Kunovska, T.Ristoski (2017): Distribution 

of T and B lymphocytes and macrophages in colon from rats with 

tnbs-induced colitis previously fed with functional food. 3rdJount 

European Congres of the ESVP, ESTP and ECVP, 30 August-

2September, Lyon, France. 

5 

55 T. Ristoski, A. Talaja Borota, S. Kosteska (2017): “Accreditation 

as a tool for theregulators for provision of quality air and a healthy 

environment”. International Conference: Quality and Competence 

2017, IARM and MAKLAB, 14-16September 2017, Ohrid, 

Macedonia. 

5 

56 T. Ristoski and I. Gjurovski (2018): Histopathology 

Examination in Relation to Poison Typing in Poisoned Dog. 

Joint ESVP and ECVP Congress, 05-08 September, Cluj-Napoca, 

Romania 

5 

57 A. Ivanoska-Dacikj, G. Bogoeva-Gaceva, A. Krumme3 , C. Scalera, 

V. Stojkoski, I. Gjorgoski, T. Ristoski, I. Gjurovski, V. Mirčeski. 

(2018). Polyurethane/graphene oxide grafts for tissue 

engineering. 25th Congress of Chemists and Technologists of 

Macedonia. 19.09.2018, Ohrid, Macedonia 

5 

 Рецензија на научен стручен труд Поени 

58 Рецензија на 14 научно-стручни труда  2,8 
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 Секциско предавање на научен/стручен собир  Поени 

59 Ветеринарна комора и Меѓународен Славјански Универзитет 

“Гаврило Романович Державин“: “Имплементација на 

меѓународните ИСО стандарди во ветеринарната 

медицина“, Свети Николе, Македонија (18.11.2016) 

1 

 Секциски предавања на научен/стручен собир со 

меѓународно учество 
 

60 Federal Accreditation Service of the Russian Federation 

(Russaccreditation): “Implementation of the traceability policy of 

the measurement results ILAC-P 10:01/2013 in the testing 

laboratories in accordance with the requirements of the ISO/IEC 

17025: 2006 standard", Moskow, Russia, 13.06.2017 

2 

61 Swedish International Development Co-operation Agency (SIDA) 

“The Status of the Accrediated Laboratories in the Republic of 

Macedonia”, Skopje Macedonia, 17.12.2012 

2 

62 International symposium for agriculture and food “Accreditation 

in the Republic of Macedonia in the field of agricultural sciences 

and food”, 12-14. December 2012, Skopje Macedonia 

2 

 Одржано предавање по покана на универзитет Поени 

63 University of Veterinary and Pharmaceutical Science, Department 

of pathology “Basic pathology”, Brno, Czech Republic (11-

20.03.2008) 

1 

 Учество на научен/стручен собир со реферат 

(усна презентација) 
Поени 

64 T.Ristoski, A.Talaja Borota, S.Kosteska (2017): “Accreditation as 

a tool for theregulators for provision of quality air and a healthy 

environment”. International Conference: Quality and Competence 

2017, IARM and MAKLAB, 14-16September 2017, Ohrid, 

Macedonia. 

1 

65 T. Ristoski(2016): “European Quality Assurance Shceme for 

Brest Cancer Services”. 2nd Macedonia Congress of Pathology with 

Intrnational Participation, 1-4 September 2016, Ohrid, 

Macedonia. 

1 

66 I. Gjurovski, T. Petreska-Ivanovska, T. Ristoski, L. 

Petrushevska-Tozi, K. Mladenovska, S. Kostadinova-Kunovska 

(2016): Histopathological and immunohistochemical 

examibation on the colon of rats with TNBS-induced colitis after 

administration of functional food containing microencapsulated 

1 
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synbiotic. 2nd Macedonia Congress of Pathology with Intrnational 

Participation, 1-4 September 2016, Ohrid, Macedonia 

67 S.Kosteska, A.Talaja Borota, T.Ristoski (2015): “Accreditation 

as a proof of quality in laboratory diagnosis”. International 

Conference: Quality and Competence 2015, IARM and MAKLAB, 

17-19September 2015, Ohrid, Macedonia. 

1 

68 A.Talaja Borota, S.Kosteska, T.Ristoski (2013): “The advantages 

of implementing quality management systems and effortsen 

closed”. International Conference: Quality and Competence 2013, 

IARM and MAKLAB, 13-15 June 2013, Ohrid, Macedonia 

1 

69 T. Ristoski, Teodora Tsevska, Anita Talaja (2009): Accreditation 

as a benefit and challenge of microbiological testing. 

Microbiologia Balkanica, 6th Balcan Congress of Microbiology, 

28-31 October, Ohrid, Macedonia 

1 

 Учество на научен/стручен собир со реферат 

(постер) 

 

Поени 

70 Презентација на 29 постери (25 х 0,5 поени = 12,5) 

 

12,5 

 Вкупно 339,989 

  

 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ    

   

 

Ред. 

број 

НАЗИВ НА АКТИВНОСТА: 

Поглавје во книга 
Поени 

1 Јосиф Тисевски и Трпе Ристоски: „Анамнестика за 

естетика, деонтика и етика“, Скопје, 2007 година 

2 

 Експертски активности: Технички извештаи Поени 

2 Како технички оценувач за меѓународниот стандар ИСО 

17025 досега имам издадено 16 Технички извештаи 

16 

 Експертски активности: Вешт наод и мислење  
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3 Како лиценциран вештак за областа “ветеринарна 

медицина“ досега имам изработено 55 Вешти наоди и 

мислења 

55 

 Воведување на нова лабораториска медота 

(првпат во институцијата) 

Поени 

4 Воведување на имунохистохемиска метода за дијагностика 1 

 Раководител на лабораторија Поени 

5 Раководител на Патохистолошка лабораторија 1 

 Претседател на комисија за изработка на закон Поени 

6 Претседател на Комисија за изработка на Закон за 

акредитација (16.10.2008 година) 

6 

 Член на комисија за кодификација на дел од правна 

област 

Поени 

7 Член на Координативно тело за управување со системот за 

управување со квалитетот и заедничката рамка за процена на 

работењето и давањето услуги во државната служба, (Сл. 

весник на РМ, бр. 106, 29.7.2016). 

6 

Дејности од поширок интерес  

 Член на уредувачки одбор на меѓународно 

научно/стручно списание 

Поени 

8 Macedonian Veterinary Review 1 

9 Journal of Elementhology 1 

10 Polish Journal of Natural Sciences 1 

11 Acta Veterinaria 1 

 Претседател на организационен или програмски 

одбор на меѓународен научен/стручен собир 

Поени 

12 Претседател на Програмскиот комитет на меѓународната 

конференција „Квалитет и компетентност - 2013“ 

2 

13 Претседател на Програмскиот комитет на меѓународната 

конференција „Квалитет и компетентност - 2015“ 

2 

14 Претседател на Програмскиот комитет на меѓународната 

конференција „Квалитет и компетентност - 2017“ 

2 

 Член на организационен или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир 

Поени 
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15 Член на организацискиот одбор на “26th Meeting of The 

European Society of Veterinary Pathology“, Krakow, Poland 

(2009) 

1 

 Студиски престој во странство 

(до 3 месеци) 

Поени 

16 BioHorizon, Staff exchange, “Nederland Enterprise Agency 

(RvO.nl)", The Hague, Holland, 03-04.12.2018 

0,5 

17 BioHorizon, Staff exchange, “Institute of Fundemantal 

Technological Research Polish Academy of Sciences (IPPT PAN)" 

Warsow, Poland, 20-21.6.2017 

0,5 

18 FP7 Staff exchange programme, “Agency for the Promotion of 

European Research-APRE", Rome, Italy, 14-15.3.2012 

0,5 

19 FP7 Staff exchange programme, visit to "Beta Technology, Ltd",  

Doncaster, UK, 7-8.3.2011 

0,5 

20 Универзитет во Брно, Чешка, Факултет за ветеринарна 

медицина, период: 10.3.2008-21.3.2008 година 

0,5 

21 Универзитет во Љубљана, Словенија, Факултет за 

ветеринарна медицина, период: 8.12.2008-12.12.2008 година 

0,5 

22 Universitat Autonoma de Barcelona, Spain, Centre de Recerca en 

Sanitat Animal, период: 29.10.2007-9.11.2007 

0,5 

23 Short Term Scientific Mission, COST 855, "Animal 

Chlamydioses and Zoonotic Implications". Zurich University, 

Faculty of veterinary medicine, Department of Pathology, 

Zurich, Switzerland, 04-16.12.2006 

0,5 

 Добитник на награда за научни постигнувања од 

струкова организација 

 

24 U.S. Department of Agriculture: “Norman E. Borlaug 

International Agriculture Science and Technology Fellows 

Program”, July, 2007 

3 

 Член во извршно тело на меѓународна организација 

која поддржува/организира научноистражувачка 

дејност 

Поени 

25 Национално контакт лице за 7та Рамковна програма на 

Европската унија, за областа: “Food, Agriculture and Fisheries, 

and Biotechnology“, именуван од Министерството за 

образовение и наука (2007-2013). 

2 

http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.CooperationCallsPage&id_activity=2
http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.CooperationCallsPage&id_activity=2
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26 Член на експертска група Knowledge-Based Bio-Economy - 

Network (KBBE - NET) во рамките на 7. Рамковна програма 

на Европската Унија 

2 

27 Национално контакт-лице за HORIZON 2020 - програмата 

на Европската Унија, за областа: Food security, sustainable 

agriculture and forestry, marine and maritime and inland 

water research and the bioeconomy” (Societal Challenge 2)”, 

именуван од Министерството за образовение и наука (2014-

2020). 

2 

28 Член на Програмски комитет на програмата HORIZON 2020 

за областа: “Food security, sustainable agriculture and 

forestry, marine and maritime and inland water research and 

the bioeconomy” (Societal Challenge 2)“, именуван од 

Министерството за образовение и наука (2016-2017). 

2 

 Учество во комисии и тела на државни и други 

ооргани 

Поени 

29 Универзитет “Св. Кирил и Методиј“, член на Биоетичка 

комисија (11.12.2007) 

1 

 Член на Управен одбор на здружение поврзано со 

струката  

Поени 

30 Член на Управен одбор на “МАКЛАБ“ – Здружение на 

лабораториски и инспекциски тела 

0,3 

   

 Вкупно 114,3 

 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА 

КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 107,228 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 327,489 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  114,3 

Вкупно: 549,017 
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Рецензентска комисија 
 

1. Д-р Дарко Маринковиќ, вонреден професор на Факултетот за 
ветеринарна медицина во Белград, Р Србија с.р. 
 
 

2. Д-р Владимир Кукољ, вонреден професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Белград, Р Србија с.р. 

 
 

3. Д-р Игор Улчар, редовен професор на Факултетот за ветеринарна 
медицина во Скопје с.р. 
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R E V I E W 
FOR ELECTION OF TEACHER IN ALL TEACHING SCIENTIFIC 

TITLES IN SCIENTIFIC AREA PATHOLOGY  
AT THE FACULTY OF VETERINARY MEDICINE IN SKOPJE 
 

On the basis of the competition announced by the University "St. Cyril and 
Methodius", Faculty of Veterinary Medicine in Skopje in the newspapers "Nova 
Makedonija" and "Koha" on 29.11.2018 for the election of one teacher in all teaching-
scientific titles in the scientific field Pathology and on the basis of the Decision of the 
Teaching-scientific council, No. 0202-2140/2 adopted on 26.12.2018 a Review 
Committee was established composed of: Dr. Darko Marinkovic, Associate Professor at 
the Faculty of Veterinary Medicine in Belgrade, R. Serbia, Dr. Vladimir Kukolj, associate 
professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Belgrade, R. Macedonia. Serbia and Dr. 
Igor Ulchar, full professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. 

As members of the Review Committee, after reviewing the submitted 
documentation, we submit the following 
 

R E P O R T  
 
At the announced competition for election of one teacher in all teaching-scientific 

titles in the scientific field Pathology, only the candidate dr. Trpe Ristoski, assistant 
professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje at the University "St. Cyril and 
Methodius” University in Skopje, applied. 

 

BIOGRAPHY AND EDUCATION 
 

Dr. Trpe Ristoski was born on April 2, 1971 in Skopje. He finished secondary 
education at the Secondary Veterinary School "Braka Miladinovci" in Skopje, with 
continuous excellent success. He graduated on the University "St. Cyril and Methodius" 
(UKIM), Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, on October 27, 1995 with an average 
success of 8.40. He completed his master's studies at the University of Belgrade, Faculty 
of Veterinary Medicine in Belgrade on July 27, 1999, defending the master thesis titled 
“Histochemical and immunohistochemical examinations of the mucous membrane of 
the pig with lesion on the esophageal region”. The exams envisaged under the master 
plan and program have passed with average success of 9.33. 

Doctorate also at the University of Belgrade, Faculty of Veterinary Medicine, 
defending the doctoral dissertation titled "Phenotypical features of lymphocyte-
monocyte infiltrate colon mucosa of pigs infected with classical swine fewer virus" on 
January 19, 2006. 

At the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, he is employed as a junior 
assistant in the Department of Pathology from 03.12.1996, and as an assistant was elected 
on May 23, 2000. 

On July 20, 2006, he was elected as assistant professor on the Department of 
Pathology. The last Review for the election of Assistant professor was published on the 
UKIM Bulletin, No. 899 of June 15, 2006. 
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In the period from 01.11.2007 until 18.06.2018, Dr. Trpe Ristoski was director on 
the Institute for Accreditation of the Republic of Macedonia. During the same period, the 
candidate had concluded a Contract with the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje 
and regularly performed the educational, research and application activity of the Faculty. 

The Review committee took into account the total scientific, professional, 
pedagogical and other achievements of the candidate from the beginning of the career, as 
well as the total scientific, professional, pedagogical and other achievements of the 
candidate from the last choice for an Assistant professor until the date of the application, 
on the basis of all submitted documentation that is important for the election. 

SCIENTIFIC, PROFESSIONAL, PEDAGOGICAL AND OTHER 
REALIZATION OF THE CANDIDATE FROM THE LAST 
ELECTION TO THE DAY OF THE APPLICATION 
 
Teaching and educational activity 

 
Within the educational activity of UKIM, Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, 

the candidate Dr Trpe Ristoski conducts classes on Pathology (General Pathology and 
Special Pathology) as mandatory subject from the first cycle of studies and on the 
Oncology subject, as an optional subject. From the academic year 2007/08, Dr Trpe 
Ristoski holds theoretical and practical classes in the subject of Forensic Veterinary and 
Veterinary Ethics, as an assigned subject. Also, starting from the academic year 2018/19 
in the curriculum of the Faculty of Veterinary Medicine, the candidate has also introduced 
a new optional course of Dermatopathology. 

In addition to the teaching, Dr. Trpe Ristoski has actively participated in the 
laboratory activities on the mentioned subjects. 

After the appointment of Assistant Professor Trpe Ristoski, he was a member of 
the commission for assessment or defense of seven doctoral theses and one master's 
thesis. 

His cooperation with domestic and international institutions in the field of 
veterinary medicine, as well as the participation of numerous workshops through which 
he improved his knowledge, is particularly emphasized. 

Other activities of the candidate belonging to the educational activity relevant for 
the selection are listed in the Form for the Report (Annex 2 of the Rulebook for selection), 
with dates and other relevant data. 
 

Scientific-research activity 
 

From the employment until today, Dr. Trpe Ristoski has published a total of 73 
scientific papers, 6 brochures and participated in the preparation of 2 books. Also, as a 
coordinator or member, he was involved in 12 national or international projects. 

In the reporting period, Dr Trpe Ristoski has published 50 scientific papers. From 
them, 14 papers with original scientific results were published in a journal without an 
impact factor, 5 papers with original scientific results were published in an journal with 
an impact factor and presented 31 papers at international academic seminars. The 
candidate has held 1 lecture on invitation of a foreign university, 4 section lectures at 
scientific/expert meetings and was a reviewer of 14 scientific/professional papers. 
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After the election for the assistant professor, Dr Trpe Ristoski was the coordinator 
of the one international project, and in 5 international and 1 national project he was a 
member. 
 

Professional-applicative activity and activity of a wider interest 
 

In the reporting period, Dr Trpe Ristoski is particularly prominent with his 
professional-applicative activity, both nationally and especially internationally. Namely, 
the candidate is a member of several European organizations that support scientific 
research activities, such as FP7 and HORIZON 2020, and have completed 8 abroad study 
visit. 

He was also a president or member of several important international seminars 
held in the country or abroad, a member of the editorial board of 4 international journals, 
and was a member of several commissions of national interest. 

Dr Trpe Ristoski participates daily in the applicative (laboratory) activity of the 
Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, through an autopsy of the animals, 
histopathology and cytological diagnostics, and contributes to the development and 
introduction of new histochemical and immunohistochemical methods for diagnostics. 

The candidate as a licensed expert for the “veterinary” field has produced 55 
reports of findings and opinions, and especially his expert activity within the quality 
infrastructure, that is, the accreditation of the laboratories according to the international 
standard ISO 17025, is noticeable. 

 
Self-assessment evaluation 

 
On the basis of the obtained results from an anonymous survey of the students of 

the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, the candidate Dr. Trpe Ristoski received a 
positive evaluation from the self-assessment (average 9.65) for the teaching on the 
subjects that he was carrying out. 

 
 

CONCLUSION AND PROPOSAL 
 

Based on the complete submitted documentation and the personal knowledge of 
the candidate, the Review Committee positively assesses and evaluates the educational, 
scientific and research and professional-applicative activity, as well as the activity of a 
wider interest of Dr. Trpe Ristoski. 

Based on the data presented for the overall activity of the candidate from the last 
election to date, the Review committee concluded that Dr. Trpe Ristoski possesses 
scientific and professional qualities. According to the Law on Higher Education and the 
Rulebook on the criteria and procedure for election in teaching-scientific, scientific, 
teaching-professional and associate titles and assistants-doctorates at the University "Ss. 
Cyril and Methodius” University in Skopje, the candidate meets the criteria for electing 
an associate professor in the scientific field Pathology. 

According to the above, the Review committee proposes to the Teaching-scientific 
council of the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje, Dr Trpe Ristoski to be elected as 
an associate professor in the scientific field Pathology.  
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Review Committee 
 

1. Dr. Darko Marinkovic, associate professor at the Faculty of Veterinary 
Medicine in Belgrade, R Serbia. 
 
 
2. Dr. Vladimir Kukolj, associate professor at the Faculty of Veterinary Medicine 
in Belgrade, R Serbia. 
 
 
3. Dr. Igor Ulchar, full professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. 
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FORM 

TO THE REPORT FOR THE ELECTION OF A TEACHING-SCIENTIFIC, 

SCIENTIFIC, TEACHING-PROFESSIONAL AND ASSISTANT POSITION 

 

 

Candidate: Trpe, Ljubomir, Ristoski        

                       (name, father’s name and surname) 

 

Institution: Faculty of veterinary medicine-Skopje 

                        (name of the faculty / institute) 

 

Scientific field: Pathology              

 

 

TEACHING AND EDUCATIONAL ACTIVITIES 

 

No. 

Name of the activity: 

 

Teaching activities (lectures) 

Points 

1.  Pathology (2+2), eleven semesters: 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 2007/08 

13,2 

2.  Pathology (3+4), eight semesters: 

2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 2011/12, 

2010/11, 2009/10 

14,4 

3.  Gross Pathology (4+3), two semesters: 

2008/09, 2007/08 

4,8 

4.  Forensic veterinary medicine and veterinary ethics (2+1), 

nine semesters: 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10 

 

10,8 
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5.  Forensic veterinary medicine and veterinary ethics (4+1), 

two semesters: 

2008/09, 2007/08 

4,8 

6.  Onkology (1+1), eleven semesters 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 2007/08 

 

6,6 

 Workshops activities (participant) Points 

7.  HORIZON 2020, Training course: “The EIC instruments 

for innovation, Technicalities and success cases for a 

better assistance in the Bioeconomy sector”, Brussels, 

22.11.2018 

1 

8.  “Neurologic Examination – Let’s Localize the Problem” 

Ohrid, R. Macedonia, 25.09.2018 

1 

9.  “Basic Course of Dentistry – Periodontal Disease and 

Dental Prophylaxis”, Ohrid, R. Macedonia, 24.09.2018 

1 

10.  “Poultry Workshop” Faculty of Veterinary Medicine 

Univerity of Belgrade, Serbia, 23.05.2018 

1 

11.  European Commission, Directorate-General for 

Agriculture and Rural Development, 11th Proggramme 

Committee  

“SCAR Workshop”, Brussels, 31.01.2018 

1 

12.  European Commission, DG RTD, Workshop: 
"Exploring possibilities for the deployment of 

Bioeconomy in Central and Eastern European Countries 

(CEE) – lessons learned from existing initiatives” 

Bratislava, Slovakia, 28.03.2017 

1 

13.  BioHorizon, Training course: “Innovation aspects 
in Horizon 2020”, Bratislava, Slovakia, 18-
19.10.2016 

1 

14.  BioHorizon, Training course: 
“Bioeconomy Stakeholder Workshop” 
Brussels, Belgium, 26.01.2016 

1 

15.  TAIEX Workshop on "Certification Bodies for 
management Systems (ISO/IEC 17021-1 : 2015)"  
Skopje, Macedonia, 23-24.10.2015 

1 

16.  BioHorizon, Treining course: “Proposal Preparation for 

Bioeconomy-related calls in Horizon 2020 (including 

JTI BBI)”, Rome, Italy, 07-08.10.2015 

1 



485 
 

17.  Project IPA-2008, Training on: Training seminar on 

ISO 15189:2007 Medical laboratories pericular 

requirements for quality and competence. Skopje, R. 

Macedonia, 3-4.04.2012 

1 

18.  Vets against poisons” workshop on “Toxicological and 

pathological analysis of presumably poisoned animals”, 

Faculty of Veterinary Medicine  

Skopje, Macedonia, 24-25.02.2012 

1 

19.  FP7 Training courses: "Financial management of FP7 

projects-rules and best practices",  

Prague, Czech Republic, 7-8.12.2011 

1 

20.  Project IPA-2008, Training on: "General requirements 

for accreditation bodies accrediting conformity 

assessment bodies, including IAF/ILAC-A5:03/2011 

and relevant EA documents: EA-2/15, EA-3/01, EA-

3/04, EA-3/09", Skopje, Macedonia, 14-16.09.2011 

1 

21.  FP7 Training courses: "Dissemination, exploitation and 

IPR issues", Paris, France, 19.05.2011 

1 

22.  TAIEX Workshop on "Performance criteria and 

validation procedures of analytical methods used in 

controls of foodstuffs", Skopje, Macedonia, 11.05.2011 

1 

23.  Project IPA-2008, Training on: “Conduct of internal 

audits and management reviews according to ISO/IEC 

17011 and ISO/IEC 19011”, Skopje, R. Macedonia, 28-

30.03.2011 

1 

24.  Project IPA-2008, Training on: "Interpretation of EU 

Directives related to notification procedures and 

interpretation of EA-2/17", Skopje, R. Macedonia, 

18.04.2011 

1 

25.  TAIEX Workshop ”Roule of accreditation in 

implementation of Regulation (EC) 765/2008 and 

communication with national regulators”, Skopje, 

Macedonia, 21.06.2010 

1 

26.  IPA 2008, Quality Infrastructure in the Western Balcans 

and Turkey, “Support to the Western Balcans “internal 

market” and aligning it with that of the EU/EFTA”, 

Brussels, 17-18.06.2010 

1 

27.  FP7 Workshop: Training “Train the trainer” 

Wien, Austria, 16-18.09.2009 

1 
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28.  Training in Metrology in Chemistry (TrainMiC): 

“Principles and applications of Methrology in 

Chemistry”, Skopje, Macedonia, October, 2008 

1 

29.  
IARM & GTZ “Training for implementation of 

critériums and standards for accreditation (EN 

ISO/EIC 17025,  EN 45011, ISO/EIC 17021, ISO/IEC 

17020, ISO/IEC 17025)”, Skopje, Macedonia, 13-

16.05.2008 

1 

30.  
Workshop No3 "Porcine CircoVirus Diseases: Towards 

improved food quality and safety within new     

member states and associated candidate countries”, 

Budapest, Hungary, 11-13.05.2008 

1 

31.  Royal Society for the Prevention of Cruelty to Animals 

Faculty of veterinary medicine - Skopje, R.Macedonia 

"The 3Rs Concept - the legal framework on the 

protection of laboratory animals", Ohrid. R. Macedonia, 

27-29.03.2008 

1 

32.  
TAIEX Workshop on "Training on Metrology in 

Chemistry (TrainMiC) Principles and applications of 

Methrology in Chemistry ", Skopje, Macedonia, October, 

2008 

1 

33.  
Workshop No2, "Porcine CircoVirus Diseases: Towards 

improved food quality and safety within new member 

states and associated candidate countries” 

 Solaris, Croatia, 1516.05.2007 

1 

34.  4th Annual Workshop of COST Action 855 

"Animal Chlamydioses and Zoonotic Implications" 

Moredun Research Institute, Edinburgh, UK, 03-

5.09.2006 

1 

 Practical Exercises Points 

35.  Forensic veterinary medicine and veterinary ethics (2+1), 

eleven semesters: 2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 

2013/14, 2012/13, 2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 

2007/08 

 

6,6 

36.  Onkology (1+1), eleven semesters: 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2010/11, 2009/10, 2008/09, 2007/08 

 

6,6 
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Preparation of a new subject  

(theory and practice) 
Points 

37.  Dermatopathology (theory + practice) 

 

1,5 

 Consultations with students Points 

38.  Pathology (nineteen semesters): 

2018, 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 2012/13, 

2011/12, 2009/10, 2008/09, 2007/08 

 

0,554 

39.  Forensic veterinary medicine and veterinary ethics (seven 

semesters): 2017/18, 2016/17, 2015/16, 2013/14, 

2012/13, 2011/12, 2010/11 

 

0,182 

40.  Onkology (three semesters): 2017/18, 2016/17, 2015/16 0,014 

 
Member of the Defence or Evaluation committee 

for PhD thesis 
Points 

41.  
Member of the Defence committee for PhD thesis 

entitled: “Evaluation of the kariostatic potential and 

biocompatibility of the material used in recovered 

stomatology”, done by Vesilka Rendjova, December 

2010. 

0,7 

42.  Member of the Defence committee for PhD 
thesis entitled: “Oxidative stress induced in vivo by 
atherogenic diet and the carcinogen 
dimethylbenz[a]anthracene (7, 12 DMBA), possible 
impact on atherosclerosis”, done by Jasmina 
Dimitrova-Shumkovska, April 2010. 

0,7 

43.  
Member of the Defence committee for PhD thesis 

entitled: “Changes in Lymphoid organs and presence of 

PrPd in murine models of Transmissible Spongiform 

Encephalopathies”, done by María del Mar Fernández de 

Marco, Department of Pathology, University of Córdoba, 

Spain, June, 2008 

0,7 

44.  Member of the Defence committee for PhD thesis 

entitled: “Evaluation of coronal and apical microleakage 

and the effect on failure of endodontic treatment”, done 

by Ivona Kovacevska University “St Cyril and Methodius”,  

Faculty for Density, Skopje, R. Macedonia, November, 

2007 

0,7 

45.  Member of the Evaluation committee for PhD 

thesis entitled: “Pathogenesis of the respiratory form of 

0,7 
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Porcine Reproductive and Respiratory Syndrome 

modulatory role of cytokines in the immune response”, 

done by Jaime Gomez - Laguna, Department of 

Pathology, University of Córdoba, Spain, September, 

2008 

46.  
Member of the Evaluation committee for PhD 

thesis entitled “Lagislation and institutional activities 

and problems on the veterinary office in Republic of 

Macedonia in pre-accesion period for European union 

membership”, done by Sloboden Cokrevski, December 

2009. 

0,7 

47.  
Member of the Evaluation committee for PhD 

thesis entitled: “Papel de las células 

inmunocompetentes de bazo y timo en lapatogenia de la 

diarrea vírica bovina” done by Ana Isabel Raya 

Bermúdez, Department of Pathology, University of 

Córdoba, Spain, September, 2008 

0,7 

 
Member of the Defence or Evaluation committee 

for Master thesis 
Points 

48.  
Member of the Defence committee for MSc thesis 

entitled: “Dose-dependent effects of polycyclic aromatic 

hydrocarbons in a rat model of induced carcinogenesis“, 

done my Vesna Smiljevska, December, 2009 

0,3 

 Packet materials for certain subject  Points 

49.  Pathologic morphology 1 

50.  Forensic veterinary medicine and veterinary ethics 1 

51.  Onkology 1 

52. Dermatopathology 1 

 Total 107,25 

 

 

SCIENTIFIC AND RESEARCH ACTIVITIES 

 

No. 
Title of activity (scientific/research): 

Coordinator of the International project 
Points 
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1 Macedonian-Slovenian Joint Research project: "Diagnostics of 

animal transmissible spongiform encephalopathies (TSE) with 

immunohistochemical methods", Project Manager (2007-2008) 

9 

 Participaтion in National research project  

2 “Microincapsulated synbiotics – from formulation to therapeutic 

use“ National proect, Ministry for educadion and science, Skopje, 

Republic of Macedonia, (2010-2012) 

3 

 Participation in International research project  

3 “Mir-17-3p Contributes to Exercise-Induced Physiological 

Hypertrophy”, Bilateral project between Ministry for education 

and science of R. Macedonia and Ministry for education and 

science of PR China (2015-2017) 

5 

4 "Understanding and combating porcine reproductive and 

respiratory syndrome in Europe" COST Action FA0902 (2009-

2013) 

5 

5 "Immunohistochemical analysis of the mammary tumors in dogs", 

Macedonian-Croatian Joint Research project, Deputy Project 

Manager (2007-2008) 

5 

6 “BioHorizon: a network of BIO NCP’s” - project funded by 
the European Commission under the Horizon 2020 
programme (“Food security, sustainable agriculture and 
forestry, marine and maritime and inland water research and 
the bioeconomy” - Societal Challenge 2), 2016 – 2020 
(http://www.ncp-biohorizon.net/). 

5 

7 “A Network of National Contact Points providing cutting-
edge NCP services of the Knowledge-Based-Bio-Economy 
research community” (BIO-NET), 7th Framework Program, 
2008-2010. 

5 

 Papers with original scientific results, published in the 

scientific/professional journals with an international 

editorial board 

Points 

8 Kristina Mladenovska, Renata S. Raicki, E. I. Janevik, T. 

Ristoski, Maja J. Pavlova, M. G. Dodov and K. Goracinova 

(2007): Colon-specific delivery of 5-aminosalicylic acidfrom 

chitosan-Ca-alginate micro particles. International Journal of 

Pharmaceutics, Vol. 342/1-2. pp 124-136. 

5 

9 JasminaDimitrova-Shumkovska, L. Veenman, Dosic-Markovska 

B.,T. Ristoski(2009): Impact of colesterol diet on mitochondrial 

18 kda translocator protein (TSPO) in the aorta of apoE knockout 

mice. Balkan Journal of clinical labolatory, Vol. XVII, September, 

1. 

5 
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10 T. Ristoski, Iskra Cvetkovik, Joaqim Segales (2009): Circovirus 

diseases in swine. Macedonian Veterinary Review, Vol. 32, No.1, 

5-11. 

5 

11 Rendjova V, Gjorgoski I, Ristoski T, Apostolska S (2011): In vivo 

study of pulp reaction to glassionomercements and dentin 

adhesives. Official Journal of the Macedonian Academy of 

Sciences and Arts, Section of biological and medical sciences, 

XXXIII/1,p.265-277, Skopje , Macedonia 

5 

12 I. Gjurovski, T. Ristoski(2014): “The advatages of the 

immunochistochemical method in the diagnosis of the circovirus 

diseases in pigs”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 37. 

5 

13 I. Ulcar, I. Celeska, P. Trojacanec, K. Ilievska, I. Gjurovski, T. 

Ristoski (2014): “Fibrosarcoma of the mandible in Sharplanina 

mountaind og – Case report”. Macedonian Veterinary Review, 

Volumen 37. 

5 

14 I. Gjurovski, T. Ristoski (2015): “Distribution of the PCV2 

antigen in different tissues and the histopathological changes in 

the same tissues from pig with PMWS”. Macedonian Veterinary 

Review, Volumen 38. 

5 

15 G. Nikolovski, T. Novakov, I. Celeska, I. Gjurovski, T. Ristoski, K. 

Ilievska (2015): “Chronic ehrlichiosis in Miniature Pinscher – 

clinical case”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 38. 

5 

16 I.Gjurovski,B. Angelovski, T. Dovenski, D. Mitrov, T. 

Ristoski(2015): “Diagnostic caracteristics of circovirus infection 

in pigs”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 38 (1): 73-78. 

5 

17 E. Atanaskova Petrov, I. Gjurovski, T. Ristoski, G. Nikolovski, P. 

Trenkoska, P. Trojacanec, K. Ilievska, T. Dovenski, G. 

Petrushevska (2016): “Immunohistochemical Detection of 

Estrogen Receptors in Canine Mammary Tumors”. Macedonian 

Veterinary Review, Volumen 39 (1): 117-121. 

5 

18 T. Petreska-Ivanovska, Z. Zhivikj, L. Bogdanovska, M. Jurhar-

Pavlova, I. Gjurovski, T. Ristoski, K. Mladenovska, L. 

Petrushevska-Tozi (2016): Probiotic/synbiotic enriched ayran as 

functional food product – quality and therapeutic benefits. 

Macedonian pharmaceutical bulletin, 62 (suppl) 253-254. 

5 

19 Piret Hussar, Tõnu Järveots, Lazo Pendovski, Katerina 

Blagoevska, Trpe Ristoski, Florina Popovska-Percinic (2018): „T-

2 mycotoxin induced apoptosis in broiler’s liver tissue”. - Papers 

on Anthropology XXVII/1, 2018, pp. 9–16. 

5 

20 I. Gjurovski, M. Dovenska, A. Janevski, T. Ristoski (2018): 

“Poisoning of dog in the Republic of Macedonia – 

5 



491 
 

patomorphological changes and the impact on the animal 

welfare”. Macedonian Veterinary Review, Volumen 41 (2): 203-

207. 

21 T. Ristoski, V. Vasilevska, K. Mladenovska, A. Grozdanov (2013): 

Estimate of toxically influence of silicon carbide nanoparticles 

according histopathologycal changes. Macedonian Veterinary 

Review, Vol. 36, No.1, 25-31 

5 

 Papers with original scientific results, published in the 

referenced scientific/professional journals with an 

international editorial board 

Points 

22 Dimitrova-Shumkovska J, Veenman L, Ristoski T, Leschiner S, 

Gavish M. (2010): Chronichighfat, high cholesterol 

supplementation decreases 18 kDa Translocator Protein binding 

capacity in association with increasedoxidative stress in ratliver 

and aorta. Food and Chemical Toxicology, Mar;48(3):910-921. 

10,602 

23 Dimitrova-Shumkovska J, Veenman L, Ristoski T, Leschiner S, 

Gavish M. (2010): Dimethylbenz [α] antracene induced 

hepatotoxicity and reduces the binding capacity of the of the 

mitochondrial 18 kDa translocator protein in rataorts. Drug and 

Chemical Toxicology, Oct; 33(4):337-347v. 

8,957 

24 Dimitrova-Shumkovska J, Veenman L, Ristoski T, Leschiner S, 

Gavish M. (2010): Decreases in binding capacity of the of 

themitochondrial 18 kDatranslocator protein accompany 

oxidative stress and pathological signs in rat liver after DMBA 

exposure. Toxicologic Pathology, Oct;38(6); 957-968. 

10,168 

25 T. Ristoski, V. Vasilevska, K. Mladenovska, A. Grozdanov (2013): 

Pathological effects of application of silicium carbide engineered 

nanoparticles. Journal of Comparative Pathology 150:1, 2014. 31th 

ESVP Meeting, 4-7. September, London, United Kingdom. 

9,1 

26 T.Petreska-Ivanovska, K. Mladenovska, Z. Zhivikj, M. Jurhar-

Pavlova, I.Gjurovski, T. Ristoski, L.Petrushevska-Tozi (2017): 

Synbiotic loaded chitosan-Ca-alginate microparticles reduces 

inflammation in the TNBS model of rat colitis. International 

Journal of Pharmaceutics,Volume 527, Issues 1–2, Pages 126-134. 

11,862 

 Abstract published in the Proceedings of International 

Conferences with international editorial board 

Points 

27 V. Ilieski, L. Pendovski, T. Ristoski (2006): O-11 Microscopic 

morphological investigation of deplastinated pig kidney section. 

13th International Conference on Plastination, 2-7th July, Vienna, 

Austria. 

5 

http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Dimitrova-Shumkovska%20J%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Veenman%20L%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Ristoski%20T%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Leschiner%20S%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Gavish%20M%22%5BAuthor%5D
javascript:AL_get(this,%20'jour',%20'Food%20Chem%20Toxicol.');
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Dimitrova-Shumkovska%20J%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Veenman%20L%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Ristoski%20T%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Leschiner%20S%22%5BAuthor%5D
http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Gavish%20M%22%5BAuthor%5D
javascript:AL_get(this,%20'jour',%20'Food%20Chem%20Toxicol.');
http://www.sciencedirect.com/science/journal/03785173
http://www.sciencedirect.com/science/journal/03785173
http://www.sciencedirect.com/science/journal/03785173/527/1
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28 T. Ristoski, Milijana Knezevic, L. Carrasco, F.J. Salguero, A. 

Nunez, J. Tosevski (2006): Immunohistochemical detection and 

distribution of the viral gp55 antigen in pigs naturally infected 

with classical swine fever virus. 24th ESVP Meeting, 29.August-

2September,Edinburgh, Scotland. 

5 

29 V.Ilieski, T. Ristoski, L.Pendovski,A. Dodovski, D. 

Mitevski(2006): Detection of Chlamydophilapsittaci in free-

living birdsusing ELISA and Immunohistochemicalmethods. 4th 

Annual Workshop of COST Action 855, 3-5 September, Edinburgh, 

Scotland. 

5 

30 L. Popovska, E. Mirceva, K. Mladenovska, T. Ristoski, E. Radeva, 

B. Indjov (2006):Theeffect of depo-medrolon experimentally 

exposedpulps in rats. IV International congress of Macedonian 

Stomatology Society, 22-25 Maj, Ohrid. 

5 

31 I.Kovacevska, Z. Georgiev, C. Dimova, T. Ristoski (2006): 

Directpulp-capping with calciumhydroxide and dental adhesives 

histological examination. .IV International congress of 

Macedonian Stomatology Society, 22-25 Maj, Ohrid. 

5 

32 Kristina Mladenovska, Renata S. Raicki, E. I. Janevik, T. 

Ristoski, Maja J. Pavlova, M. D. Glavas,S. Banev, K. Goracinova 

(2006):Biodistribution of [131I]-5-Aminosalicylic 

acidloadedchitosan-Ca-alginatemicro particles after peroral 

application to Wista rrats with TNBS colitis. XIV International 

Workshop onBioencapsulation& COST 865 meeting, Lausanne, 

Switzerland, 5-7 Oct, pg. 183 - 186. 

5 

33 T. Ristoski, S. Mrenoski, I. Cvetkovic (2007): First report of 

Circoviral infection in pigs in Republic of Macedonia. 25th ESVP 

Meeting, 29.August-1.September, Munich, Germany. 

5 

34 T. Ristoski, S. Mrenoski, I. Cvetkovic (2008): 

Immunohistochemical diagnosis of porcine circovirus from pigs 

with postweaning multisistemic wasting syndrome. 26th ESVP 

Meeting, 17-21. September, Dubrovnik, Croatia. 

5 

35 T. Ristoski, Jasmina Dimitrova-Shumkovska, L. Veenman 

(2009): Dimethylbenz[α]antracene induced hepatotoxicity and 

expression of the mitochondrial 18 kDatranslocatorprotein in rat 

liver. 27th ESVP Meeting, 9-11. September, Olsztyn - Krakow, 

Poland. 

5 

36 T. Ristoski, Teodora Tsevska, Anita Talaja (2009): Accreditation 

as a benefit and challenge of microbiological testing. 

Microbiologia Balkanica, 6th Balcan Congress of Microbiology, 28-

31 October, Ohrid, Macedonia 

5 
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37 T. Ristoski, J. Dimitrova-Shumkovska, L. Veenman, S. 

Leschiner, M. Gavish (2010): Cholesterol diet effects on 

atherosclerotic plaque composition and binding capacity of the 

mitochondrial 18 kDa translocator protein in aorta of Apo E ko 

mice. 28th ESVP Meeting, 8-11. September, Belgrade, Serbia. 

5 

38 T. Ristoski, T. Tripunoski, J. Dimitrova-Shumkovska, (2012): 

Morphometric characteristics of thyroid gland in ApoE knockout 

mice. 30th ESVP Meeting, 5-08. September, Leon, Spain. 

5 

39 D. Spasova, V. Vasilevska, K. Mladenovska, T. Ristoski, A. 

Grozdanov (2012): SiC/PMMA nanocomposites: properties and 

risk-health assessment. International Conferenceon Processing, 

characterization and application of nanostructured materials and 

nanotechnology – Nano Belgrade 2012, 26-28. September, 

Belgrade, Serbia. 

5 

40 A. Grozdanov, V. Vasilevska, K. Mladenovska, T. Ristoski, 

(2013): Silicium carbide engineered nanoparticles: risk and 

health effects. International conference “Safety engineering in 

function of improvement of the working conditions”10-12. May, 

Ohrid, Macedonia 

5 

41 F. Popcevska-Percinic, K. Blagoevska, A. Dodovski, A. Blagoevski, 

V. Stojkovski, V. Ilievski, L. Pendovski, T. Ristoski (2013): 

Histopathological changes of the liver in T-2 mycotoxicosis in 

broilers. 4th International Scientific Meeting, 6-8. September, 

Struga, Macedonia. 

5 

42 A.Talaja Borota, S.Kosteska, T.Ristoski (2013): The advantages 

of implementing quality management systems and effortsen 

closed. International Conference: Quality and Competence 2013, 

IARM and MAKLAB, 13-15 June 2013, Ohrid, Macedonia. 

5 

43 K. Smilkov, M.G. Dodov, J. Hadzieva, M.J. Pavlova, T.P. Ivanoska, 

T. Ristoski, I. Gjurovski, L.P. Tozi, K. Mladenovska (2014): “Anti-

inflammator yproperties of L. caseiloaded whey protein-alginate 

microparticles in animal model of colitis”. 9thWorld Meeting on 

Pharmaceutics, Biopharmaceutics and Pharmaceutical 

Technology, 31 March-3 April 2014, Lisabon, Porugal. 

5 

44 F. Popcevska-Percinic, K. Blagoevska, A. Dodovski, A. Blagoevski, 

V. Stojkovski, V. Ilievski, L. Pendovski, M. Dovenska, T. Ristoski 

(2014): “Histopathologicalchanges of thekidneys in T-2 

mycotoxicosis in broilers”. International VETistanbul Group 

Congress, 28-30. April, Istanbul, Turkey. 

5 

45 K. Blagoevska, T. Ristoski, A. Dodovski, A. Blagoevski, V. 

Stojkovski, V. Ilievski, L. Pendovski, V. Petkov, M. Dovenska, F. 

Popcevska-Percinic (2014): Probiotic effecton Broilers liver 

5 

http://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed?term=%22Dimitrova-Shumkovska%20J%22%5BAuthor%5D
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morphology in T-2 mycotoxicosis. Anatomia, Histologia, 

Embryologia, Volumen 43, July 2014, (Suppl 1.) pp. 24, 

Proceedings of the XXXth Congress of EAVA, 23-26.07.2014 Cluj-

Napoca, Romania  

46 T. P. Ivanovska,  I. Gjurovski, M. J. Pavlova, L. P. Tozi, T. 
Ristoski, K. Mladenovska (2014): “Pathological changes of 
colon in the TNBS model of colitis in rats treated by 
functional food containing probiotic/synbiotic 
formulation”. 32nd ESVP Meeting, 27-30. August 2014, 
Berlin, Germany.5 

5 

47 F. Popcevska-Percinic, K. Blagoevska, A. Dodovski, L. Pendovski, 

V. Petkov, A. Blagoevski, V. Stojkovski, M. Dovenska, T. Ristoski 

(2015): “Efect of T-2 mycotoxicosis and probiotic administration 

on broilers duodenal morphology”. International VETistanbul 

Group Congress, 7-9. April, St. Petersburg, Russia. 

5 

48 T. Petreska Ivanovska, Z. Zhivikj, M. Jurhar Pavlova, M. Glavas 

Dodov, T. Ristoski, I. Gjurovski, L. Petrushevska-Tozi, K. 

Mladenovska (2015): “Anti-inflammatory properties of symbiotic 

loaded chitosan-Ca-alginate microparticles in animal model of 

colitis”. 1st European Conference of Pharmaceutics: DrugDelivery, 

13-14 April, Reims, France. 

5 

49 S.Kosteska, A.TalajaBorota, T.Ristoski (2015): “Accreditation as 

a proof of quality in laboratory diagnosis”. International 

Conference: Quality and Competence 2015, IARM and MAKLAB, 

17-19September 2015, Ohrid, Macedonia. 

5 

50 N. Nestorovska - Spasovska, T.Ristoski, S.Kosteska, A. Talaja 

Borota (2015): “Project - Quality management systems in 

industrial enterprises of the Republic of Macedonia”. 

International Conference: Quality and Competence 2015, IARM 

and MAKLAB, 17-19September 2015, Ohrid, Macedonia. 

5 

51 Florina Popovska-Percinic, Aleksandar Dodovski, Lazo Pendovski, 

Trpe Ristoski, Verica Milošević, Monika Dovenska, Vladimir 

Ajdžanović and Katerina Blagoevska (2016). The effect of a 

probiotic on broilers’ kidney morphology in T-2 mycotoxicosis. 

XXXI EAVA, 27-30 July 2016, Vienna, Anatomia Histologia 

Embriologia 45 (Suppl.1), p. 60. 

5 

52 T. Ristoski, A. T. Borota, S. Kosteska (2016): “European Quality 

Assurance Shceme for Brest Cancer Services”. 2nd Macedonia 

Congress of Pathology with Intrnational Participation, 1-4 

September 2016, Ohrid, Macedonia. 

5 

53 I. Gjurovski, T. Petreska-Ivanovska, T. Ristoski, L. Petrushevska-

Tozi, K. Mladenovska, S. Kostadinova-Kunovska (2016): 

Histopathological and immunohistochemical examibation on the 

5 
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colon of rats with TNBS-induced colitis after administration of 

functional food containing microencapsulated synbiotic. 2nd 

Macedonia Congress of Pathology with Intrnational Participation, 

1-4 September 2016, Ohrid, Macedonia. 

54 I.Gjurovski, T.Petreska-Ivanovska, L.Petrushevska-Tozi, 

K.Mladenovska, S. K. Kunovska, T.Ristoski (2017): Distribution 

of T and B lymphocytes and macrophages in colon from rats with 

tnbs-induced colitis previously fed with functional food. 3rdJount 

European Congres of the ESVP, ESTP and ECVP, 30 August-

2September, Lyon, France. 

5 

55 T.Ristoski, A.Talaja Borota, S. Kosteska (2017): “Accreditation 

as a tool for theregulators for provision of quality air and a 

healthy environment”. International Conference: Quality and 

Competence 2017, IARM and MAKLAB, 14-16September 2017, 

Ohrid, Macedonia. 

5 

56 T. Ristoski and I. Gjurovski (2018): 

HistopathologyExamination in Relation to PoisonTyping in 

PoisonedDog.Joint ESVP and ECVP Congress, 05-08 September, 

Cluj-Napoca, Romania 

5 

57 A. Ivanoska-Dacikj, G. Bogoeva-Gaceva, A. Krumme3 , C. Scalera, 

V. Stojkoski, I. Gjorgoski, T. Ristoski, I. Gjurovski, V. Mirčeski. 

Polyurethane/graphene oxide grafts for tissue engineering. 25th 

Congress of Chemists and Technologists of Macedonia. 

19.09.2018, Ohrid, Macedonia 

5 

 Scientific review (evaluation) of scientific papers Points 

58 Scientific review (evaluation) of 14 scientific papers 

 
2,8 

 Sectional lecture on a scientific/professional conference Points 

59 Veterinary Chamber and International Slavic University "Gavrila 

Romanovich Derzhavin": “Implementation of the international 

ISO standards in the vterinary mdicine”, Sv. Nikole, Macedonia, 

18.11.2016 

1 

 Sectional lecture on a scientific/professional conference 

with international participation 
 

60 Federal Accreditation Service of the Russian Federation 

(Russaccreditation): “Implementation of the traceability policy of 

the measurement results ILAC-P 10:01/2013 in the testing 

laboratories in accordance with the requirements of the ISO/IEC 

17025: 2006 standard", Moskow, Russia, 13.06.2017 

2 
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61 Swedish International Development Co-operation Agency (SIDA) 

“The Status of the Accrediated Laboratories in the Republic of 

Macedonia”, Skopje Macedonia, 17.12.2012 

2 

62 International symposium for agriculture and food “Accreditation 

in the Republic of Macedonia in the field of agricultural sciences 

and food”, 12-14. December 2012, Skopje Macedonia 

2 

 Invited lecture Points 

63 University of Veterinary and Pharmaceutical Science, Department 

of pathology “Basic pathology”, Brno, Czech Republic (11-

20.03.2008) 

1 

 Participation on a scientific/professional conference  

with article (oral presentation) 
Points 

64 T.Ristoski, A.Talaja Borota, S.Kosteska (2017): “Accreditation 

as a tool for theregulators for provision of quality air and a 

healthy environment”. International Conference: Quality and 

Competence 2017, IARM and MAKLAB, 14-16September 2017, 

Ohrid, Macedonia. 

1 

65 T. Ristoski(2016): “European Quality Assurance Shceme for 

Brest Cancer Services”. 2nd Macedonia Congress of Pathology with 

Intrnational Participation, 1-4 September 2016, Ohrid, 

Macedonia. 

1 

66 I. Gjurovski, T. Petreska-Ivanovska, T. Ristoski, L. 

Petrushevska-Tozi, K. Mladenovska, S. Kostadinova-Kunovska 

(2016): Histopathological and 

immunohistochemicalexamibation on the colon of rats with 

TNBS-induced colitis after administration of functional food 

containing microencapsulated synbiotic. 2nd Macedonia Congress 

of Pathology with Intrnational Participation, 1-4 September 2016, 

Ohrid, Macedonia 

1 

67 S.Kosteska, A.TalajaBorota, T.Ristoski (2015): “Accreditation as 

a proof of quality in laboratory diagnosis”. International 

Conference: Quality and Competence 2015, IARM and MAKLAB, 

17-19September 2015, Ohrid, Macedonia. 

1 

68 A.Talaja Borota, S.Kosteska, T.Ristoski (2013): “The advantages 

of implementing quality management systems and effortsen 

closed”. International Conference: Quality and Competence 2013, 

IARM and MAKLAB, 13-15 June 2013, Ohrid, Macedonia 

1 

69 T. Ristoski, Teodora Tsevska, Anita Talaja (2009): Accreditation 

as a benefit and challenge of microbiological testing. 
1 
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Microbiologia Balkanica, 6th Balcan Congress of Microbiology, 

28-31 October, Ohrid, Macedonia 

 Participation on a scientific/professional conference  

with article (poster) 

 

Points 

70 Presentation of 29 posters 12,5 

   

 Total 339,989 

  

EXPERT-APPLIED ACTIVITY 

 

No. 
Title of activity (expert-applicative): 

Chapter in a book 
Points 

1 Josif Tosevski and Trpe Ristoski:“Anamnestic for esthetics, 

deontic and ethics “, Skopje, 2007 

2 

 Expert activity: Technical reports Points 

2 As an technical assessor for international standard ISO 17025 

have performed 16 technical reports 

16 

 Expert activity: Forensic reports (finding and opinion)  

3 As a licensed forensic in the field of veterinary medicine I have 

performed 55 Forensic reports (findings and opinions) 

55 

 Implementation of a new laboratory method on  

the institutional level 

Points 

4 Immunohistochemical method for diagnostic 1 

 Head of the laboratory Points 

5 Head of the Laboratory for histopathology 1 

 Coordinator of the commission for drafting a law Points 

6 Coordinator of the commission for drafting a Law for 

accreditation (16.10.2008) 

6 

 Member of the Commission for codification  

of a part of the legal area 

Points 
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7 Member of the Coordinative body for management of the quality 

management system and the common framework for assessment 

of operations and provision of services in the public service 

(Official Journal on the RM, no. 106, 29.07.2016) 

 

6 

ACTIVITIES OF WIDER INTEREST  

 Member of the editorial board of the international 

scientific/professional journal 

Points 

8 Macedonian Veterinary Review 1 

9 Journal of Elementhology 1 

10 Polish Journal of Natural Sciences 1 

11 Acta Veterinaria 1 

 President on the Organizing or Programme Committee 

on the international scientific/professional events 

Points 

12 President of Program committee of the international conference 

“Quality and competition - 2013“ 

2 

13 President of Program committee of the international conference 

“Quality and competition - 2015“ 

2 

14 President of Program committee of the international conference 

“Quality and competition - 2017“ 

2 

 Member on the Organizing or Programme Committee 

on the international scientific/professional events 

Points 

15 Member on the Organizing Committee of the “26th Meeting of The 

European Society of Veterinary Pathology“, Krakow, Poland 

(2009) 

1 

 Study visit on abroad (up to 3 months) Points 

16 BioHorizon, Staff exchange, “Nederland Enterprise Agency 

(RvO.nl)", The Hague, Holland, 03-04.12.2018 

0,5 

17 BioHorizon, Staff exchange, “Institute of Fundemantal 

Technological Research Polish Academy of Sciences (IPPT PAN)" 

Warsow, Poland, 20-21.6.2017 

0,5 

18 FP7 Staff exchange programme, “Agency for the Promotion of 

European Research-APRE", Rome, Italy, 14-15.3.2012 

0,5 

19 FP7 Staff exchange programme, visit to "Beta Technology, Ltd",  

Doncaster, UK, 07-08.3.2011 

0,5 
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20 University of Veterinary and Pharmaceutical Science, 

Department of pathology, Brno, Czech Republic (10.03.2008-

21.03.2008) 

0,5 

21 University of Ljubljana, Slovenia, Faculty of veterinary medicine 

(08.12.2008-12.12.2008) 

0,5 

22 Universitat Autonoma de Barcelona, Spain, Centre de Recerca en 

Sanitat Animal, период: 29.10.2007-09.11.2007 

 

0,5 

23 Short Term Scientific Mission, COST 855, "Animal 

Chlamydioses and Zoonotic Implications". Zurich University, 

Faculty of veterinary medicine, Department of Pathology, 

Zurich, Switzerland, 04-16.12.2006 

0,5 

 Winer of award for scientific achievements from field 

organization 

 

24 U.S. Department of Agriculture: “Norman E. Borlaug 

International Agriculture Science and Technology Fellows 

Program”, July, 2007 

3 

 Member of an executive body of international 

organizations supporting/organizing scientific 

research activities 

Points 

25 National contact point (NCP) for the FP7 EU program on the 

field Food, Agriculture and Fisheries, and Biotechnology, 

nominated by the Ministry of Education and Science (2007-

2013) 

2 

26 Member of the network on the Knowledge Based Bio-Economy 

(KBBE-NET), expert group (2007-2013) 

2 

27 National contact point (NCP) for EU Programme “Horizon 

2020” on the field Food security, sustainable agriculture and 

forestry, marine and maritime and inland water research and 

the bioeconomy (Societal Challenge 2), (2014 – 2020). 

2 

28 Memeber of the Programme Commette on Horizon 2020 Food 

security, sustainable agriculture and forestry, marine and 

maritime and inland water research and the bioeconomy 

(Societal Challenge 2), (2016 – 2017). 

2 

 PARTICIPATION IN COMMISSIONS OF STATE 

BODIES 

Points 

29 University “St. Cyril and Methodius“, member of Bioethics 

commission (11.12.2007) 

1 

http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm?fuseaction=UserSite.CooperationCallsPage&id_activity=2


500 
 

 Member of the Board of the Association related to the 

profession 

Points 

30 Member of the Board of MAKLAB – Association of the laboratory 

and inspection body 

0,3 

 Total 114,3 

 

 

PROFESSIONAL REFERENCES OF THE CANDIDATE  

FOR THE ELECTION TO THE TITLE 

 

Points 

TEACHING AND EDUCATIONAL ACTIVITIES 107,228 

SCIENTIFIC AND RESEARCH ACTIVITIES 327,489 

PROFESSIONAL AND APPLICATIVE ACTIVITIES   114,3 

TOTAL: 549,017 

  

Review Committee 
 

1. Dr. Darko Marinkovic, associate professor at the Faculty of Veterinary 
Medicine in Belgrade, R Serbia. 
 
 
2. Dr Vladimir Kukolj, associate professor at the Faculty of Veterinary Medicine 
in Belgrade, . Serbia. 
 
 
3. Dr. Igor Ulchar, full professor at the Faculty of Veterinary Medicine in Skopje. 
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